DETALHE LO1 |LIGAGAO ENTRE BANZO SUPERIOR, MONTANTE e TRAVAMENTO (ISO UE) DETALHE LQO2 |LIGAGAC ENTRE BANZO INFERIOR, MONTANTE e DIAGONAL (ISO UE) DETALHE LO3 |LIGAGAO ENTRE BANZO e DIAGONAL (ISO UE) DETALHE L04 |LIGACAO DA CANTONEIRA NO BANZO DAS TESOURAS ou NO CAIBRO DETALHE L05 |FIXAGAO DAS CANTONEIRAS NO MONTATE DAS TESOURAS TS3, TS4 e TS5 DETALHE L0O6 | DETALHE DE FORMAGAO DO ISO TUBO UE
2
\.l
-
'/ .
by
| e
/\_7 _‘ 911
@ r
u ® e
_@_. o
\
/
VISTA EM PERSPECTIVA W@
VISTA EM PERSPECTIVA 7] @
H ) 9;1?
@/ ® ei\w@
/ ~
VISTA EM PERSPECTIVA N \
N
. VISTA EM PERSPECTIVA U
2
0 R
@ VISTA EM PLANTA = SEQUENCIA
NOTA NOTA z DE MONTAGEM
Utilizar formato (+) em cada Utilizar formato (+) em cada NOTA u - -
VISTA EM PLANTA conjunto de 4 parafusos para conjunto de 4 parafusos para Utilizar formato (+) em cada mm,_um._._m A SEQUENCIA ATE A
melhor fixagdo dos perfis. melhor fixagao dos perfis. conjunto de 4 parafusos para VISTA EM PERFIL DISTANCIA ENTRE OS PARAFUSOS
4 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 16 / ligagao 142936 | 4 |PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 16 / ligagdo 142936 melhor fixag&o dos perfis. 4 | PARAFUSO PAR TAPPER 1/4" x 2.3/4" SILVER SEX. 5/16 2/ cantoneira | 130145 ATINGIR 500 mm OU MENOS
3 | TRAVAMENTO ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 | 3 | DIAGONAL ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 | 3 [PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 4/ ligago 142936 | 3 [PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 6/cantoneira | 142936 | 3 |PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 2/cantoneira | 142936 | 3 |PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 2 acada 500 mm| 142936
2 | MONTANTE ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 2 | MONTANTE ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 2 | DIAGONAL ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 2 | CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 1/ ligagédo 130420 2 | CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 1/ ligagé@o 130420 2 | PERFIL 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
1 | BANZO SUPERIOR |ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 | 1 |BANZO INFERIOR |ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 | 1 [BANZO SUPERIOR |ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 | 1 [BANZO ou CAIBRO |ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 | 1 | MONTANTE ISO TUBO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 | 1 [PERFIL ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
ITEM | DESCRICAO ESPECIFICAGCAQ CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRIGAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRIGAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRIGAO ESPECIFICAGAQ CONSUMO | cODIGO | ITEM | DESCRIGAO ESPECIFICAGAQ CONSUMO | CODIGO
DETALHE LQ7 |DETALHE DE FORMAGCAO DO REFORGO (ISO UE) NO BANZO DAS TESOURAS DETALHE LQOS8 |FIXAGAO DE TOPO DO CAIBRO (ISO UE) EM ESTRUTURA EXISTENTE DETALHE LQ9 | FIXAGAO LATERAL DO CAIBRO (ISO UE) EM ESTRUTURA EXISTENTE DETALHE L10 |FIXACAO DA TESOURA NA ALVENARIA DETALHE L11 |FIXACAO DO SUPORTE DE FORRO (ISO CAR) EM ESTRUTURA EXISTENTE
15,18 \AH 1 DETALHES
[ (s /
Al 8 e e \ 6 SEM ESCALA
)| 1 ) m
i E—— — __
_ __ © o , _ SNy FZ8C
[ J [ ® I
[ 1 1 ) — — —
© o \ 8 ====
\s , ] ® L™
& & 5 [—e” T ) o
ya E
c
g
1 2
(5]
A 5 ~
>
3 E
? 13,18 @
1 L 16
NOTA:
VER DETALHE L22 m i
PARA FORMAGAO —- o r— e
VISTA EM PERSPECTIVA DO REFORCO Estrutura existente | N O - e _ VISTA EM PERFIL
(0]
7 7 = % _” ———
- o J
2 2 O |L————>
\ 5 —/ L
E o~ — — .
2 7 = g A Fundo Nacional Ministério da
\\@ REGIAO PARA 2 E de Desenvolvimento 2
APLICAGAO 2 z Q%w da Educacgédo Educagao
DO PARAFUSO | | < | | PATRIA EDUCADORA
A
v | @9 VISTA EM PLANTA
@Ar & o ® #H@ -
oyl PROJETO PADRAO - FNDE
= QTR
= PROPRIETARIO:
- ~
2 ) N - ENDEREGO:
MUNICIPIO — UF:
NOTA: < =
u ~ Strutura e en
NO CASO DE FIXACAO EM VISTA EM PERSPECTIVA
ALVENARIA, O PARAFUSO
VISTA EM PERFIL DEVE SER APLICADO NA REGIAO VISTA EM PERFIL 6 | PARAFUSO PAR TAPPER 1/4" x 2.3/4" SILVER SEX. 5/16 2/cantoneira_ | 130145 i
5 |PARAFUSO PAR TAPPER 1/4" x 2.3/4" SILVER SEX. 5/16 2/cantoneira | 130145 ENTRE OS BLOCOS CERAMICOS 5 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 4/cantoneira | 142936 PROPRIETARIO
4 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 4/cantoneira | 142936 (REGIAO COM ARGAMASSA) 4 | PARAFUSO PAR TAPPER 1/4" x 2.3/4" SILVER SEX. 5/16 2/cantoneira | 130145 | 4 [PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 2/ cartola 142936
3 |PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 6/luva 142936 | 3 |CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 1/ ligagao 130420 3 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 2/cantoneira | 142936 | 3 |[CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 1/ cartola 130420
2 |REFORCO ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 | 2 |REFORGO ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 | 2 |[PARAFUSO PAR TAPPER 1/4" x 2.3/4" SILVER SEX. 5/16 1acada 1500 mm| 130145 | 2 | CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 4/ ligagao 130420 | 2 |CANTONEIRA L 50 x 50 #0,50 mm ver lista 130405 RESP. TECNICO CREA
1 BANZO INF. ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 CAIBRO ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 CAIBRO ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 MONTANTE 1ISO TUBO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 SUPORTE de FORRO| ISO CAR 3020 # 0,50 mm Galvalume Full Hard ver lista 130415 )
ITEM | DESCRICAO ESPECIFICAGCAQ CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO
DETALHE L13 |FIXAGCAO DO SUPORTE DE FORRO E TRAVAMENTO DAS TERCAS DETALHE L14 |LIGAGAO ENTRE BANZO ou CAIBRO (ISO UE) e TERGA (ISO UE) DETALHE L15 |DETALHE DE TRANSPASSE DOS BANZOS INFERIORES DAS TRELIGAS DETALHE L16 | DETALHE DE EMENDA (ISO UE) NA TERGA (ISO UE) DETALHE L12 |FIXACAO DO SUPORTE DE FORRO (ISO CAR) EM ESTRUTURA EXISTENTE
AUTOR DO PROJETO CAU
DLFO CREA
/ / i
L — NG
N
3
1
RA
7
VISTA EM PERSPECTIVA
ﬁ - VISTA EM OBSERVAGOES:
wx_mﬁ PERSPECTIVA
)
uty
Sif
@// E PROJETO EXECUTIVO
e b
| 8
= H : : _
= Y o
\ VISTA EM PERSPECTIVA L& = g MODULO DE EDUCACAOQO INFANTIL
L
©
“— — g PROJETO DE ESTRUTURA
A E
\ VISTA EM PERFIL SEQUENGIA G) 2 SooRDERAGHS S
DE MONTAGEM CGEST - Coordenagéo
Educacional
4 |PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 6/ cantoneira | 142936 REPETIR A SEQUENCIA ATE A 4 [PARAFUSO PAR TAPPER 1/4" x 2.3/4" SILVER SEX. 5/16 1 a cada 1500 mm| 130145
3 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 2/ ligagao 142936 | 3 |CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 1/ ligag&o 130420 | 3 [PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 10/ transpasse | 142936 DISTANCIA ENTRE OS PARAFUSOS 3 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 2/ cartola 142936 REVISAO ESCALA
2 | SUPORTE de FORRO| SO CAR 3020 # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130415 | 2 |TERGA ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 | 2 |REFORGO ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 ATINGIR 100 mm OU MENOS 2 | SUPORTE de FORRO| ISO CAR 3020 # 0,50 mm Galvalume Full Hard ver lista 130415 R .00 INDICADA PRANCHA
1 |BANZOINFERIOR  |ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 | 1 |BANZO ou CAIBRO |ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 | 1 | BANZO INF. ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 | 1 [PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 2acada500mm]| 142936 | 1 |CANTONEIRA L 50 x 50 #0,50 mm ver lista 130405 | oomaee DATA EMISSAG O w \Om
ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAQ CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO | ITEM | DESCRICAO ESPECIFICAGCAO CONSUMO | CODIGO (594x900) AGOSTO/2015




